
 

 

 

 

 

 

 

 

Câu B9 trang 16 SBT Tin học lớp 6 - Cánh Diều 

 

Phương pháp: 

Quan sát hình 1. 

Cách giải: 

- Thiết bị A là Modem vì Modem là thiết bị biến đổi tín hiệu để truyền qua khoảng cách xa. 

- Thiết bị B là Switch. Vì Switch là thiết bị nối trung tâm giúp kết nối các máy tính và thiết bị mạng với nhau. 
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Hãy cho biết tên của thiết bị A và thiết bị B trong Hình 1. Giải thích câu trả lời của em. 

 

 

BÀI 2: CÁC THÀNH PHẦN CỦA MẠNG MÁY TÍNH 

CHỦ ĐỀ B: MẠNG MÁY TÍNH VÀ INTERNET 
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